[bookmark: _GoBack]Информационный сайт для детей и родителей «Жил был малыш»
http://gilbylmalysh.ru/lastposts/education/upbringing/bezopasnost-detej-na-doroge-pravilapovedeniya.

Информационный сайт для родителей http://www.tvoyrebenok.ru/pdd.shtml

Информационный сайт, посвященный безопасности детей на дорогах
http://bdd.mosuzedu.ru

Информационный сайт «Правила дорожного движения для детей» http://childrenroad

Информационный педагогический интернет-портал http://www.odetstve

 Анимированная презентация «Светофор» (http://childrenroad.3dn.ru/publ/prezentacii/svetofor/21-1-0-37) в доступной форме объясняет детям основные правила перехода дороги, а также основные знаки светофора и рассчитана на все возрастные категории.

Презентация «Соблюдай правила дорожного движения»                        (http://childrenroad.3dn.ru/publ/prezentacii/sobljudajte_pravila_dorozhnogo_dvizhenija/21-1-0-36),  позволяет рассмотреть дорожные ситуации и прокомментировать их детям. 

 Игровая презентация «Лукоморье дорожных наук» 
(http://www.odetstve.ru/forteachers/kindergarten/presentation/9885.html), через игровые образы учить детей умению ориентироваться на улице, строго соблюдать правила дорожного движения. Может использоваться как в индивидуальной форме работы, так и на групповых занятиях.

 Презентация в коротких четверостишиях «ПДД для малышей» 
(http://childrenroad.3dn.ru/publ/prezentacii/pdd_dlja_malyshej/21-1-0-35), формирует основные правила дорожного движения.

 Презентация «По дорогам сказок» 
(http://childrenroad.3dn.ru/publ/prezentacii/po_dorogam_skazok/21-1-0-33), создана по мотивам известных сказок и позволяет, на основе дискуссий, рассуждать, на примере поведения главных героев, о правилах дорожного движения. 

Игровая презентация «Правила эти должны знать все дети»
 (http://childrenroad.3dn.ru/publ/prezentacii/pravila_ehti_dolzhny_znat_vse_deti/21-1-0-32),  познавательная презентация, помогающая в игровой форме познакомить ребенка с правилами дорожного движения. Презентация рассчитана на все категории школьников.

Презентация «Правила безопасности на дорогах»
 (http://sch91nov.narod.ru/obsh.htm) создана на основе фотографий, реально передающих смысл дорожной ситуации и правил поведения на дороге. Рассчитана на все категории школьного возраста.

Презентации «Безопасность наших детей через ознакомление с правилами дорожного движения» (http://www.o-detstve.ru ).  Данная презентация разработана для родителей учащихся и воспитанников образовательных учреждений.

Презентация для классного часа «Правила дорожного движения», размещенная на педагогическом интернет-портале (http://www.odetstve.ru/forteachers/educstudio/presentationvneklas/926.html) предназначена для внеклассного мероприятия: формировать представления школьников о безопасности дорожного движения.
